












Sys. Nr Szt. Nazwa Wymiary 
Pow. 

[m2] 

Pow. całk. 

[m2] 

N1 1 1 Zaślepka a= 315 b= 160                     0,05 0,05 

N1 2 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 315 b= 160 g= 300 h= 300 l= 500 e= 250 f= 158 
0,59 0,59 

l3= 100                         

N1 3 8 
Kratka wentylacyjna 

prostokątna 
L= 300 H= 300 k= ---------                 0,00   

N1 4 1 Przewód prostokątny a= 315 b= 160 l= 572                 0,54 0,54 

N1 5 1 Przewód prostokątny a= 315 b= 160 l= 1500                 1,43 1,43 

N1 6 1 Redukcja symetryczna a= 315 b= 160 c= 315 d= 200 l= 158         0,00 0,00 

N1 7 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 315 b= 200 g= 300 h= 300 l= 500 e= 250 f= 158 
0,64 0,64 

l3= 100                         

N1 8 1 Przewód prostokątny a= 315 b= 200 l= 1337                 1,38 1,38 

N1 9 1 Redukcja symetryczna a= 315 b= 200 c= 315 d= 250 l= 158         0,00 0,00 

N1 10 2 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 315 b= 250 g= 300 h= 300 l= 500 e= 250 f= 158 
0,69 1,37 

l3= 100                         

N1 11 1 Przewód prostokątny a= 315 b= 250 l= 1500                 1,70 1,70 

N1 12 1 Przewód prostokątny a= 315 b= 250 l= 56                 0,06 0,06 

N1 13 1 Przewód prostokątny a= 315 b= 250 l= 1365                 1,54 1,54 

N1 14 1 Redukcja symetryczna a= 315 b= 250 c= 315 d= 315 l= 158         0,00 0,00 

N1 15 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 315 b= 315 g= 300 h= 300 l= 500 e= 250 f= 158 
0,75 0,75 

l3= 100                         

N1 16 1 Przewód prostokątny a= 315 b= 315 l= 1107                 1,39 1,39 



N1 17 1 Redukcja symetryczna a= 315 b= 315 c= 315 d= 400 l= 200         0,00 0,00 

N1 18 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 315 b= 400 g= 300 h= 300 l= 500 e= 250 f= 158 
0,83 0,83 

l3= 100                         

N1 19 1 Przewód prostokątny a= 315 b= 400 l= 1404                 2,01 2,01 

N1 20 1 Redukcja symetryczna a= 315 b= 400 c= 400 d= 400 l= 200         0,00 0,00 

N1 21 2 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 400 b= 400 g= 300 h= 300 l= 500 e= 250 f= 200 
0,92 1,84 

l3= 100                         

N1 22 1 Przewód prostokątny a= 400 b= 400 l= 1193                 1,91 1,91 

N1 23 1 Przewód prostokątny a= 400 b= 400 l= 500                 0,80 0,80 

N1 24 1 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 1,44 1,44 

N1 25 1 Redukcja symetryczna a= 400 b= 500 c= 400 d= 400 l= 250         0,00 0,00 

N1 26 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 400 b= 500 g= 200 h= 200 l= 400 e= 200 f= 200 
0,80 0,80 

l3= 100                         

N1 27 1 Przewód prostokątny a= 200 b= 200 l= 250                 0,20 0,20 

N1 28 2 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 0,40 0,80 

N1 29 1 Przepustnica prostokątna a= 200 b= 200 l= 200                 0,00   

N1 30 1 Przewód prostokątny a= 200 b= 200 l= 237                 0,19 0,19 

N1 31 1 Przewód prostokątny a= 200 b= 200 l= 589                 0,47 0,47 

N1 32 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 200 b= 200 g= 200 h= 200 l= 400 e= 200 f= 100 
0,40 0,40 

l3= 100                         

N1 33 3 
Kratka wentylacyjna 

prostokątna 
L= 200 H= 200 k= ---------                 0,00   

N1 34 1 Redukcja symetryczna a= 200 b= 160 c= 200 d= 200 l= 100         0,00 0,00 



N1 35 2 Przewód prostokątny a= 200 b= 160 l= 1500                 1,08 2,16 

N1 36 1 Przewód prostokątny a= 200 b= 160 l= 336                 0,24 0,24 

N1 37 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 200 b= 160 g= 200 h= 200 l= 400 e= 200 f= 100 
0,37 0,37 

l3= 100                         

N1 38 1 Redukcja symetryczna a= 200 b= 125 c= 200 d= 160 l= 100         0,00 0,00 

N1 39 1 Przewód prostokątny a= 200 b= 125 l= 1500                 0,97 0,97 

N1 40 1 Przewód prostokątny a= 200 b= 125 l= 1105                 0,72 0,72 

N1 41 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 200 b= 125 g= 200 h= 200 l= 400 e= 200 f= 100 
0,34 0,34 

l3= 100                         

N1 42 1 Zaślepka a= 200 b= 125                     0,03 0,03 

N1 43 1 Przewód prostokątny a= 400 b= 500 l= 1150                 2,07 2,07 

N1 44 9 Przewód prostokątny a= 400 b= 500 l= 1500                 2,70 24,30 

N1 45 2 Kolano symetryczne alfa= 34,93 a= 400 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 1,98 3,96 

N1 46 1 Przewód prostokątny a= 400 b= 500 l= 1152                 2,07 2,07 

N1 47 1 Przewód prostokątny a= 400 b= 500 l= 555                 1,00 1,00 

N1 48 2 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 1,98 3,96 

N1 49 1 Przewód prostokątny a= 400 b= 500 l= 1400                 2,52 2,52 

N1 50 1 Przewód prostokątny a= 400 b= 500 l= 500                 0,90 0,90 

N1 51 1 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 500 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 1,62 1,62 

N1 52 1 Przewód prostokątny a= 500 b= 400 l= 250                 0,45 0,45 

N1 53 1 Zaślepka a= 315 b= 160                     0,05 0,05 

N1 54 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 315 b= 160 g= 300 h= 300 l= 500 e= 250 f= 158 
0,59 0,59 

l3= 100                         



N1 55 8 
Kratka wentylacyjna 

prostokątna 
L= 300 H= 300 k= ---------                 0,00   

N1 56 1 Przewód prostokątny a= 315 b= 160 l= 1068                 1,01 1,01 

N1 57 1 Redukcja symetryczna a= 315 b= 160 c= 315 d= 200 l= 158         0,16 0,16 

N1 58 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 315 b= 200 g= 300 h= 300 l= 500 e= 250 f= 158 
0,64 0,64 

l3= 100                         

N1 59 1 Przewód prostokątny a= 315 b= 200 l= 1500                 1,54 1,54 

N1 60 1 Redukcja symetryczna a= 315 b= 200 c= 315 d= 250 l= 158         0,18 0,18 

N1 61 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 315 b= 250 g= 300 h= 300 l= 500 e= 250 f= 158 
0,69 0,69 

l3= 100                         

N1 62 1 Przewód prostokątny a= 315 b= 250 l= 1360                 1,54 1,54 

N1 63 1 Redukcja symetryczna a= 315 b= 250 c= 315 d= 315 l= 158         0,20 0,20 

N1 64 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 315 b= 315 g= 300 h= 300 l= 500 e= 250 f= 158 
0,75 0,75 

l3= 100                         

N1 65 1 Przewód prostokątny a= 315 b= 315 l= 1402                 1,77 1,77 

N1 66 1 Redukcja symetryczna a= 315 b= 315 c= 315 d= 400 l= 200         0,29 0,29 

N1 67 2 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 315 b= 400 g= 300 h= 300 l= 500 e= 250 f= 158 
0,83 1,67 

l3= 100                         

N1 68 1 Przewód prostokątny a= 315 b= 400 l= 1500                 2,15 2,15 

N1 69 1 Przewód prostokątny a= 315 b= 400 l= 107                 0,15 0,15 

N1 70 1 Przewód prostokątny a= 315 b= 400 l= 1404                 2,01 2,01 

N1 71 1 Redukcja symetryczna a= 315 b= 400 c= 400 d= 400 l= 200         0,32 0,32 

N1 72 1 Trójnik prosty z prostokątnym a= 400 b= 400 g= 300 h= 300 l= 500 e= 250 f= 200 0,92 0,92 



odejściem l3= 100                         

N1 73 1 Przewód prostokątny a= 400 b= 400 l= 1500                 2,40 2,40 

N1 74 1 Przewód prostokątny a= 400 b= 400 l= 95                 0,15 0,15 

N1 75 1 
Trójnik redukcyjny z 

odejściem prostokątnym 

a= 400 b= 500 d= 400 g= 300 h= 300 l= 500 e= 250 
1,02 1,02 

f= 200 l3= 100                     

N1 76 1 Przewód prostokątny a= 400 b= 500 l= 1086                 1,95 1,95 

N1 77 2 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 1,98 3,96 

N1 78 1 Przewód prostokątny a= 400 b= 500 l= 746                 1,34 1,34 

N1 79 12 Przewód prostokątny a= 400 b= 500 l= 1500                 2,70 32,40 

N1 80 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 400 b= 500 g= 200 h= 160 l= 360 e= 180 f= 200 
0,72 0,72 

l3= 100                         

N1 81 1 Przepustnica prostokątna a= 200 b= 160 l= 200                 0,00   

N1 82 2 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 160 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 0,30 0,60 

N1 83 1 Przewód prostokątny a= 200 b= 160 l= 510                 0,37 0,37 

N1 84 1 Przewód prostokątny a= 200 b= 160 l= 550                 0,40 0,40 

N1 85 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 200 b= 160 g= 160 h= 200 l= 400 e= 200 f= 100 
0,36 0,36 

l3= 100                         

N1 86 1 
Kratka wentylacyjna 

prostokątna 
L= 200 H= 160 k= ---------                 0,00   

N1 87 1 Redukcja symetryczna a= 200 b= 125 c= 200 d= 160 l= 100         0,07 0,07 

N1 88 1 Przewód prostokątny a= 200 b= 125 l= 1500                 0,97 0,97 

N1 89 1 Przewód prostokątny a= 200 b= 125 l= 375                 0,24 0,24 

N1 90 1 Trójnik prosty z prostokątnym a= 200 b= 125 g= 125 h= 200 l= 400 e= 200 f= 100 0,33 0,33 



odejściem l3= 100                         

N1 91 1 
Kratka wentylacyjna 

prostokątna 
L= 200 H= 125 k= ---------                 0,00   

N1 92 1 Zaślepka a= 200 b= 125                     0,03 0,03 

N1 93 1 Przewód prostokątny a= 400 b= 500 l= 820                 1,48 1,48 

N1 94 1 
Przepustnica prostokątna z 

siłownikiem 
a= 400 b= 500 l= 200                 0,00   

N1 95 1 Przewód prostokątny a= 400 b= 500 l= 500                 0,90 0,90 

N1 96 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 800 b= 500 g= 500 h= 400 l= 600 e= 300 f= 400 
1,74 1,74 

l3= 100                         

N1 97 1 Przewód prostokątny a= 500 b= 800 l= 1700                 4,42 4,42 

N1 98 1 Redukcja asymetryczna a= 500 b= 800 c= 500 d= 400 l= 400 e= 0 f= 0 1,47 1,47 

N1 99 1 Przepustnica prostokątna a= 400 b= 500 l= 200                 0,00   

N1 100 1 Przewód prostokątny a= 400 b= 500 l= 2100                 3,78 3,78 

N1 101 1 Redukcja symetryczna a= 1340 b= 695 c= 800 d= 500 l= 700         3,05 3,05 

N1 102 1 Redukcja symetryczna a= 500 b= 800 c= 500 d= 800 l= 392         1,02 1,02 

N1 103 2 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 500 b= 800 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 4,42 8,84 

N1 104 6 Przewód prostokątny a= 500 b= 800 l= 1500                 3,90 23,40 

N1 105 1 Przewód prostokątny a= 500 b= 800 l= 967                 2,51 2,51 

N1 106 1 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 800 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 2,86 2,86 

N1 107 1 Przewód prostokątny a= 800 b= 500 l= 450                 1,17 1,17 

Sys. Nr Szt. Nazwa Wymiary 
Pow. 

[m2] 

Pow. całk. 

[m2] 



N2 1 1 Zaślepka a= 500 b= 315                     0,16 0,16 

N2 2 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 500 b= 315 g= 500 h= 500 l= 700 e= 350 f= 250 
1,34 1,34 

l3= 100                         

N2 3 8 Kratka wentylacyjna prostokątna L= 500 H= 500 k= ---------                 0,00   

N2 4 1 Przewód prostokątny a= 500 b= 315 l= 331                 0,54 0,54 

N2 5 1 Redukcja asymetryczna a= 500 b= 500 c= 500 d= 315 l= 250 e= 0 f= 0 0,62 0,62 

N2 6 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 500 b= 500 g= 500 h= 500 l= 700 e= 350 f= 250 
1,60 1,60 

l3= 100                         

N2 7 1 Przewód prostokątny a= 500 b= 500 l= 785                 1,57 1,57 

N2 8 1 Redukcja asymetryczna a= 500 b= 630 c= 500 d= 500 l= 315 e= 0 f= 0 0,77 0,77 

N2 9 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 500 b= 630 g= 500 h= 500 l= 700 e= 350 f= 250 
1,78 1,78 

l3= 100                         

N2 10 1 Redukcja asymetryczna a= 500 b= 800 c= 500 d= 630 l= 600 e= 0 f= 0 1,62 1,62 

N2 11 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 500 b= 800 g= 500 h= 500 l= 700 e= 350 f= 250 
2,02 2,02 

l3= 100                         

N2 12 1 Przewód prostokątny a= 500 b= 800 l= 665                 1,73 1,73 

N2 13 1 Redukcja symetryczna a= 630 b= 800 c= 500 d= 800 l= 400         1,16 1,16 

N2 14 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 630 b= 800 g= 500 h= 500 l= 700 e= 350 f= 315 
2,20 2,20 

l3= 100                         

N2 15 1 Redukcja asymetryczna a= 630 b= 1000 c= 630 d= 800 l= 500 e= 0 f= 0 1,76 1,76 

N2 16 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 630 b= 1000 g= 500 h= 500 l= 700 e= 350 f= 315 
2,48 2,48 

l3= 100                         

N2 17 1 Przewód prostokątny a= 630 b= 1000 l= 488                 1,59 1,59 



N2 18 1 Redukcja asymetryczna a= 630 b= 1250 c= 630 d= 1000 l= 625 e= 0 f= 0 2,53 2,53 

N2 19 2 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 630 b= 1250 g= 500 h= 500 l= 700 e= 350 f= 315 
2,83 5,66 

l3= 100                         

N2 20 1 Przewód prostokątny a= 630 b= 1250 l= 564                 2,12 2,12 

N2 21 1 Przewód prostokątny a= 630 b= 1250 l= 485                 1,82 1,82 

N2 22 1 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 630 b= 1250 e= 50 f= 50 r= 150 fg= 0 9,78 9,78 

N2 23 1 Przewód prostokątny a= 630 b= 1250 l= 759                 2,85 2,85 

N2 24 1 Przewód prostokątny a= 630 b= 1250 l= 1500                 5,64 5,64 

N2 25 1 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 1250 b= 630 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 5,11 5,11 

N2 26 1 Przewód prostokątny a= 1250 b= 630 l= 235                 0,88 0,88 

N2 27 1 Przewód prostokątny a= 1250 b= 630 l= 5000                 18,80 18,80 

N2 28 1 Redukcja symetryczna a= 933 b= 1945 c= 630 d= 1250 l= 1000         6,09 6,09 

N2 29 4 Przewód prostokątny a= 630 b= 1250 l= 1500                 5,64 22,56 

N2 30 1 Przewód prostokątny a= 630 b= 1250 l= 367                 1,38 1,38 

N2 31 2 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 630 b= 1250 e= 50 f= 50 r= 150 fg= 0 9,78 19,55 

N2 32 1 Przewód prostokątny a= 630 b= 1250 l= 415                 1,56 1,56 

N2 33 1 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 1250 b= 630 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 5,11 5,11 

N2 34 1 Przewód prostokątny a= 1250 b= 630 l= 505                 1,90 1,90 

 

 

Sys. Nr Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] Pow. całk. [m2] 

W1 1 1 Zaślepka a= 200 b= 125                     0,03 0,03 

W1 2 1 Trójnik prosty z prostokątnym a= 200 b= 125 g= 200 h= 200 l= 400 e= 200 f= 100 0,34 0,34 



odejściem l3= 100                         

W1 3 3 
Kratka wentylacyjna 

prostokątna 
L= 200 H= 200 k= ---------                 0,00   

W1 4 1 Przewód prostokątny a= 200 b= 125 l= 1238                 0,80 0,80 

W1 5 1 Redukcja symetryczna a= 200 b= 125 c= 200 d= 160 l= 100         0,00 0,00 

W1 6 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 200 b= 160 g= 200 h= 200 l= 400 e= 200 f= 100 
0,37 0,37 

l3= 100                         

W1 7 1 Przewód prostokątny a= 200 b= 160 l= 336                 0,24 0,24 

W1 8 2 Przewód prostokątny a= 200 b= 160 l= 1500                 1,08 2,16 

W1 9 1 Redukcja symetryczna a= 200 b= 160 c= 200 d= 200 l= 100         0,00 0,00 

W1 10 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 200 b= 200 g= 200 h= 200 l= 400 e= 200 f= 100 
0,40 0,40 

l3= 100                         

W1 11 1 Przewód prostokątny a= 200 b= 200 l= 228                 0,18 0,18 

W1 12 8 Przewód prostokątny a= 200 b= 200 l= 1500                 1,20 9,60 

W1 13 3 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 0,40 1,20 

W1 14 1 Przewód prostokątny a= 200 b= 200 l= 500                 0,40 0,40 

W1 15 1 Przewód prostokątny a= 200 b= 200 l= 1510                 1,21 1,21 

W1 16 2 Kolano symetryczne alfa= 45,41 a= 200 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 0,40 0,80 

W1 17 1 Przewód prostokątny a= 200 b= 200 l= 445                 0,36 0,36 

W1 18 1 Przewód prostokątny a= 200 b= 200 l= 466                 0,37 0,37 

W1 19 1 Przepustnica prostokątna a= 200 b= 200 l= 200                 0,00   

W1 20 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 315 b= 315 g= 200 h= 200 l= 400 e= 200 f= 158 
0,58 0,58 

l3= 100                         



W1 21 1 Redukcja symetryczna a= 315 b= 315 c= 315 d= 250 l= 158         0,00 0,00 

W1 22 2 Przewód prostokątny a= 315 b= 250 l= 1500                 1,70 3,39 

W1 23 1 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 315 b= 250 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 0,68 0,68 

W1 24 1 Przewód prostokątny a= 315 b= 250 l= 500                 0,56 0,56 

W1 25 2 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 315 b= 250 g= 250 h= 600 l= 800 e= 400 f= 158 
1,07 2,15 

l3= 100                         

W1 26 4 
Kratka wentylacyjna 

prostokątna 
L= 600 H= 250 k= ---------                 0,00   

W1 27 2 Redukcja symetryczna a= 315 b= 200 c= 315 d= 250 l= 158         0,00 0,00 

W1 28 2 Przewód prostokątny a= 315 b= 200 l= 1000                 1,03 2,06 

W1 29 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 315 b= 200 g= 250 h= 600 l= 800 e= 400 f= 157 
0,99 0,99 

l3= 100                         

W1 30 2 Zaślepka a= 315 b= 200                     0,06 0,13 

W1 31 1 Przewód prostokątny a= 315 b= 315 l= 1000                 1,26 1,26 

W1 32 1 Redukcja symetryczna a= 400 b= 500 c= 315 d= 315 l= 250         0,00 0,00 

W1 33 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 400 b= 500 g= 315 h= 250 l= 450 e= 225 f= 200 
0,92 0,92 

l3= 100                         

W1 34 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 315 b= 200 g= 250 h= 600 l= 800 e= 400 f= 158 
0,99 0,99 

l3= 100                         

W1 35 1 Przewód prostokątny a= 400 b= 500 l= 500                 0,90 0,90 

W1 36 1 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 500 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 1,62 1,62 

W1 37 1 Przewód prostokątny a= 500 b= 400 l= 250                 0,45 0,45 

W1 38 2 Zaślepka a= 315 b= 160                     0,05 0,10 



W1 39 2 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 315 b= 160 g= 300 h= 300 l= 500 e= 250 f= 158 
0,59 1,19 

l3= 100                         

W1 40 8 
Kratka wentylacyjna 

prostokątna 
L= 300 H= 300 k= ---------                 0,00   

W1 41 1 Przewód prostokątny a= 315 b= 160 l= 1068                 1,01 1,01 

W1 42 1 Redukcja symetryczna a= 315 b= 160 c= 315 d= 200 l= 158         0,16 0,16 

W1 43 2 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 315 b= 200 g= 300 h= 300 l= 500 e= 250 f= 158 
0,64 1,27 

l3= 100                         

W1 44 1 Przewód prostokątny a= 315 b= 200 l= 1500                 1,54 1,54 

W1 45 2 Redukcja symetryczna a= 315 b= 200 c= 315 d= 250 l= 158         0,18 0,36 

W1 46 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 315 b= 250 g= 300 h= 300 l= 500 e= 250 f= 158 
0,69 0,69 

l3= 100                         

W1 47 1 Przewód prostokątny a= 315 b= 250 l= 1360                 1,54 1,54 

W1 48 1 Redukcja symetryczna a= 315 b= 250 c= 315 d= 315 l= 158         0,20 0,20 

W1 49 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 315 b= 315 g= 300 h= 300 l= 500 e= 250 f= 158 
0,75 0,75 

l3= 100                         

W1 50 1 Przewód prostokątny a= 315 b= 315 l= 1402                 1,77 1,77 

W1 51 1 Redukcja symetryczna a= 315 b= 315 c= 315 d= 400 l= 200         0,29 0,29 

W1 52 2 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 315 b= 400 g= 300 h= 300 l= 500 e= 250 f= 158 
0,83 1,67 

l3= 100                         

W1 53 1 Przewód prostokątny a= 315 b= 400 l= 1500                 2,15 2,15 

W1 54 1 Przewód prostokątny a= 315 b= 400 l= 107                 0,15 0,15 

W1 55 1 Redukcja symetryczna a= 315 b= 400 c= 400 d= 400 l= 500         0,80 0,80 



W1 56 1 Trójnik prostokątny prosty 
a= 400 b= 400 d= 250 h= 500 e= 350 f= 150 r= 100 

2,12 2,12 
l= 930                         

W1 57 1 
Przepustnica prostokątna z 

siłownikiem 
a= 400 b= 500 l= 200                 0,00   

W1 58 1 Redukcja symetryczna a= 400 b= 500 c= 400 d= 500 l= 300         0,54 0,54 

W1 59 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 500 b= 800 g= 500 h= 400 l= 600 e= 300 f= 250 
1,74 1,74 

l3= 100                         

W1 60 1 Przewód prostokątny a= 500 b= 800 l= 1700                 4,42 4,42 

W1 61 1 Redukcja asymetryczna a= 500 b= 800 c= 500 d= 400 l= 400 e= 0 f= 0 1,47 1,47 

W1 62 1 Przepustnica prostokątna a= 400 b= 500 l= 200                 0,00   

W1 63 1 Przewód prostokątny a= 400 b= 500 l= 2100                 3,78 3,78 

W1 64 1 Redukcja symetryczna a= 315 b= 250 c= 400 d= 250 l= 200         0,26 0,26 

W1 65 1 Przepustnica prostokątna a= 315 b= 250 l= 200                 0,00   

W1 66 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 315 b= 250 g= 160 h= 200 l= 400 e= 200 f= 158 
0,52 0,52 

l3= 100                         

W1 67 4 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 160 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 0,36 1,44 

W1 68 1 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 160 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 0,30 0,30 

W1 69 1 Redukcja symetryczna a= 200 b= 160 c= 200 d= 160 l= 238         0,17 0,17 

W1 70 1 Przepustnica prostokątna a= 200 b= 160 l= 200                 0,00   

W1 71 2 Łuk symetryczny alfa= 45 a= 200 b= 160 e= 50 f= 50 r= 100     0,22 0,44 

W1 72 1 Przewód prostokątny a= 200 b= 160 l= 244                 0,18 0,18 

W1 73 1 Przewód prostokątny a= 200 b= 160 l= 1252                 0,90 0,90 

W1 74 1 Trójnik prosty z prostokątnym a= 200 b= 160 g= 200 h= 200 l= 400 e= 200 f= 100 0,37 0,37 



odejściem l3= 100                         

W1 75 2 
Kratka wentylacyjna 

prostokątna 
L= 200 H= 200 k= ---------                 0,00   

W1 76 1 Redukcja symetryczna a= 200 b= 125 c= 200 d= 160 l= 100         0,07 0,07 

W1 77 1 Przewód prostokątny a= 200 b= 125 l= 1500                 0,97 0,97 

W1 78 1 Przewód prostokątny a= 200 b= 125 l= 563                 0,37 0,37 

W1 79 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 200 b= 125 g= 200 h= 200 l= 400 e= 200 f= 100 
0,34 0,34 

l3= 100                         

W1 80 1 Zaślepka a= 200 b= 125                     0,03 0,03 

W1 81 1 Redukcja symetryczna a= 315 b= 200 c= 315 d= 160 l= 158         0,16 0,16 

W1 82 1 Przewód prostokątny a= 315 b= 160 l= 1500                 1,43 1,43 

W1 83 1 Redukcja symetryczna a= 1340 b= 695 c= 800 d= 500 l= 700         3,05 3,05 

W1 84 1 Przewód prostokątny a= 500 b= 800 l= 344                 0,89 0,89 

W1 85 2 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 500 b= 800 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 4,42 8,84 

W1 86 5 Przewód prostokątny a= 500 b= 800 l= 1500                 3,90 19,50 

W1 87 1 Przewód prostokątny a= 500 b= 800 l= 967                 2,51 2,51 

W1 88 1 Redukcja symetryczna a= 500 b= 800 c= 500 d= 800 l= 1049         2,73 2,73 

W1 89 1 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 800 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 2,86 2,86 

W1 90 1 Przewód prostokątny a= 800 b= 500 l= 1290                 3,35 3,35 

 

 

Sys. Nr Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] Pow. całk. [m2] 

W2 1 5 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 500 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 2,20 11,00 



W2 2 1 Przewód prostokątny a= 500 b= 500 l= 55                 0,11 0,11 

W2 3 6 Przewód prostokątny a= 500 b= 500 l= 1500                 3,00 18,00 

W2 4 1 Przewód prostokątny a= 500 b= 500 l= 1518                 3,04 3,04 

W2 5 4 Przepustnica prostokątna a= 500 b= 500 l= 200                 0,00   

W2 6 1 Redukcja symetryczna a= 500 b= 800 c= 500 d= 500 l= 400         1,11 1,11 

W2 7 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 500 b= 800 g= 500 h= 500 l= 700 e= 350 f= 250 
2,02 2,02 

l3= 100                         

W2 8 1 Przewód prostokątny a= 500 b= 500 l= 1255                 2,51 2,51 

W2 9 1 Przewód prostokątny a= 500 b= 800 l= 376                 0,98 0,98 

W2 10 1 Redukcja symetryczna a= 630 b= 1000 c= 500 d= 800 l= 500         1,66 1,66 

W2 11 1 
Trójnik prosty z prostokątnym 

odejściem 

a= 630 b= 1000 g= 500 h= 500 l= 700 e= 350 f= 315 
2,48 2,48 

l3= 100                         

W2 12 2 Przewód prostokątny a= 500 b= 500 l= 1155                 2,31 4,62 

W2 13 2 Przewód prostokątny a= 630 b= 1000 l= 1500                 4,89 9,78 

W2 14 1 Przewód prostokątny a= 630 b= 1000 l= 798                 2,60 2,60 

W2 15 1 
Trójnik redukcyjny z odejściem 

prostokątnym 

a= 630 b= 1250 d= 1000 g= 500 h= 500 l= 700 e= 350 
2,83 2,83 

f= 315 l3= 100                     

W2 16 1 Przewód prostokątny a= 630 b= 1250 l= 415                 1,56 1,56 

W2 17 1 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 630 b= 1250 e= 50 f= 50 r= 150 fg= 0 9,78 9,78 

W2 18 1 Redukcja symetryczna a= 630 b= 1250 c= 630 d= 1250 l= 375         1,41 1,41 

W2 19 1 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 1250 b= 630 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 5,11 5,11 

W2 20 1 Przewód prostokątny a= 1250 b= 630 l= 235                 0,88 0,88 

W2 21 1 Przewód prostokątny a= 1250 b= 630 l= 5000                 18,80 18,80 



W2 22 1 Redukcja symetryczna a= 933 b= 1945 c= 630 d= 1250 l= 1000         6,09 6,09 

W2 23 2 Przewód prostokątny a= 630 b= 1250 l= 1500                 5,64 11,28 

W2 24 1 Przewód prostokątny a= 630 b= 1250 l= 94                 0,35 0,35 

W2 25 2 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 630 b= 1250 e= 50 f= 50 r= 150 fg= 0 9,78 19,55 

W2 26 1 Przewód prostokątny a= 630 b= 1250 l= 420                 1,58 1,58 

W2 27 1 Przewód prostokątny a= 630 b= 1250 l= 1337                 5,03 5,03 

W2 28 1 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 1250 b= 630 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 5,11 5,11 

W2 29 1 Przewód prostokątny a= 1250 b= 630 l= 1500                 5,64 5,64 

W2 30 1 Przewód prostokątny a= 630 b= 1250 l= 75                 0,28 0,28 

 

 


